

Трудный подросток из Новодвинска помещён в центр для несовершеннолетних правонарушителей

Новодвинский городской суд согласился с позицией прокурора и удовлетворил представление ОМВД России «Приморский» о помещении 10-летнего подростка в Центр содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Архангельской области.

Основанием для принятия такого решения послужили поступившие в орган внутренних дел и прокуратуру города заявления родителей о его систематическом противоправном поведении.

В ходе проверки установлено, что несовершеннолетний по месту учебы характеризуется отрицательно, систематически нарушал дисциплину в школе, наносил побои детям, нецензурно выражался в адрес учеников и учителей, на замечания реагировал грубостью и дерзостью.

С несовершеннолетним проводилась индивидуальная профилактическая работа инспекторами отделения по делам несовершеннолетних ОМВД России «Приморский», работниками муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, администрацией школы, однако положительных результатов она не принесла.

Суд, выслушав мнение представителя прокуратуры города, а также изучив основания и представленные сотрудниками органа внутренних дел и администрации города доводы для помещения подростка в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Архангельской области, принял решение о направлении подростка в это учреждение на 30 суток.

Решение суда не вступило в законную силу.

Прокурор города

А.С. Обухов